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MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKUII NHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "®U3TEX" 1O MATEMATUKE

10 kJiacc
BAPUAHT 9 INDP

[u—

oy |

3anonHseTca oTReTCTREHHBIM CeKpeTapém

[2 6anna] Yncna a, b, ¢ apasores TICPBBIM, BTOPBIM H TDETLHM ‘LJICHAMH T€OMEeTPHYECKOil mporpec-
CHH COOTBeTCTBEHHO (umcia a, b, ¢ ne 3a/1aHBl), A YeTBepPTHIl “ieH NPOTPECCHH SIBJISIETCS KOPHeM
ypasuennsi ar? + 2bx + ¢ = (). Haiianre TPeTHil YIeH nporpeccun.

(4 Banna] Haitanre koamuecrso TpeyronbHuKos nepuMerpa 1200 ¢ nesoducieHHbIMu CTOPOHAMH, Y
KOTOPbIX 0jiHa U3 OGUCcekTpuc HCPHeHAHKYIApHA OJIHOR U3 MeHall.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasnennii

Yy—2z=Jzy—2z —y + 2,
202+’ —4r -4y +3=0.

[5 bannoe] a) B npsvoyroabrom Tpeyrosibnuke ABC Ha Karere AC' u rumorenysze AB ormeuenk
Toukn [) u E coorsercTrento, takue uto AD : AC = 3 :5u DE 1 AB. Haiianre tanrenc yria
BAC, ecin usectno, uro ZCED — 45°.

6) IycTh JonoannTenbno n3pecrno, 4ro AC = /29, Haiinnre I0mAaasL Tpeyroasiunka (' F ).
[5 6annoe] Okpyxkuocrn  u w kacawores B Touke A BHYTpenHum obpaszom. Orpesok AB — imamerp
boabmreit okpyxHoctu (), a xopaa BC OKpYHOCTH () Kacaercss w B Touke . Jlyy AD HOBTOPHO

nepecekaer €} B Touke E. Haiianre pamuyen OKPYZKHOCTeH W 110maak 1ersipéxyronasuuka BACE.
eCJIH u3BecTHO, yTo CD =1, BD = 3.

[5 bannos] Haiiaure Bee napn unces (a;b) rakue, uto nepasencTno
27—z — 1 Sar+b<z+ |2z -1
: 1.3
BBIIOJIHCHO JUIH BCEX T HA HPOMCIKYTKE [‘I- 5].
[5 6annos] Oyukims f onpejesena Ha MHEOKECTBE TOTOKHTEILHBIX palMoHATBHBIX yncen. M3BecTno,
MTO VIS MOOBIX 4MCeT a 1 b 13 9TOro MHOXKECTBA BBHIOJHEHO PABEHCTBO flab) = f(a) + f(b), u npn
arom f(p) = [p/2] nns mwoboro npoctoro umcna p ([z] obosnavaer nanboanmee nesoe wncao. He

npesocxopauiee r). Haitante kosmdecTso nap HarypaabHbIX wmcen (;y) takux, uto 1 < z < 21,
I1<y<2ln f(z/y) <.
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DEJEPAJIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30BATE./IbHOE YYPEAK/JEHHE BbICIIEI'O

T «MOCKOBCKHH ®H3UKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

» : e HINDP
(HAIIMOHATbHBII HCCJIEJJOBATEILCKHI

VHUBEPCHTET)» (3amonHAeTCA CEKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

dagaua A1

Ny q - 3HCMeHE MRAL gaMHOG  2e0M. mporpeccuu. Taga b=0q, c=bqg =
=aq?* u d=cq=09> 129 d - Hbiu UAGH QaHHOG 2R0M WPOoPRLLMU.
T k. d- %OpeHs -8 axt+«2bx +c=0 o QepHO:

adt* 2bd =+ =0 (=2

afq¥)t A 2bhlogdl+c =0 (=D

aleq3)*+2@aqdlag?) + (aq®) =0 (=>

03q® + 2a%q* +aq?* =0 (=>

0*q*(a%q4 + 2agqr +14) =0 (=

Gq‘l (Qq! N2 =0 =

cle+)*=0 =5

[c:o D
cC+41 =0

rue

SHauum  DuG  UAGH QOHHOU  npozPeCLUu  MOkem PaBHEMEL Imoasko O
unu -1 (8 nepBom enyuae  Imo  Gomuralmest wpu CG=b=c=d=0,

Bo Bmopom wnpu a=bz=c=d=-4, amu noch. geuumbumencro 98A.
7Q0M. NPOWREUI MU  w 0-0242:0:0+40=0 u N =DF42-GN-(-10)+
-4(""1)-:_0)_

OmBew: c € f0;, -1%

3agaua A2

30MEMUM, UMO  MEQUGHA U JUC-Co  UL¥OJEU LE Ul 6gRo0 YLAG Ke
MOWM  Folvme  NPNRHYUIKYASPHE),  M-K. Y208  h/y Suc- U U HRYUGHOU
MeHL UL ana My UC-Cou W maporou, wowopbiG B cdore oue-
pequ pabevt  4/2 A6 M-KG, M.2. MeHbure A/Z-130°=30°% 3HMauuT
L mMomwm Berme  MRguaua « SUc-ca UKo R LUl MOALKO LS PadA.
Bepwur. Paccmompum dmowr  Qapuanm. Myome @ m-wke ABC  kegu-
ora BM L Suc-ce AL. flyome AL N PBM = M.
Touaa 8 w-wke MAGB AN - Juc-ca w Boico-
Mo oauoép.) A dMaUum 2T Tk p-d
cocH. BM w BA=MA. T.x. PM- nrejuana
AABC, wio ha=MC. Torqa  AC= MAAMC=
Z2MA ~2AB. BHauum umode! & wm-ke ogHa

A
M/'7
%/6 ud duc-c  dbiaa 1 OQHOG W3 MRIUGH, HAH

HeoOXoguUHO W QOCTETONHO  mol0, “Mmode
£ WHE U3 e UmopdH  Jena & Z paac
Soneuwse  Q@p. (QoumamoumoUme SeHa, 2cau
c npogeaame  Sonee  Parnue paccykge HuU 8

oBp. viopapke: wm.e. ecau BA = AcC/z =AM,
mo M-k MAB p&5 C ock. BM u Q70 Suce-ca AN L oen. BM). &=
HaGoem  GodrOsrble 3haueHud omopoHel AR,  eChu AC=2AB.
mako1o mM-k&

[0 yepHoBUK N YHCTOBHK Ctpanuna Neq

(TTocTaBbTe rajlO¥Ky B HYHKHOM TI0JI€) (HymepoBaTh TOJIbKO YHCTOBHKH)



Mo Hep-@uﬁ m-wa: AB+AC>PBC u ARB+PBC>AC . T.x. ARSAC+BC =
= 4200, mo  AHaAUUMmM AB+2AR > 4200 - AL -2AD AR + 1200 - AD -
-2AB > 2AB | m.e. GAB>1200 w UYAR < 1200, omkya 200 « AB <
¢ 300. Tw. PAPHEOW  GruHG  WuOPOHLI  goAHG Soimb WRAD, LUCARHKHOS,
Mo 6“-“"@.%0?.62:..;“.;3“““- 99 wim . [lodmem, Umo ke*qoe JHau.
AD 3agaemwi M- C YRAGUUCARHMbIMU M. & NRpuMempon 1200
Mmakoi, Ume 8 wewm Ac<2AR wu Jduc-ca A | Mequa e  cfs.
Tenefo  wokmem, Y\O“\QH% HUKOKOU M-Ik U Voay UuACK gﬁq*cau
PEOMLIMU Cmowé—ahu. AL WAdok "—’\\j‘-\uAOCb‘ 0 & m-ke
eome  gp.  NAPO MOPOH, omA. O AB « AC, Mawkax, Umo
WX QrUHGLt  oman. @ 2 pada. Tedeor—hapoo—omofor—r Qo
Qoamox no, ecau BC=2AC £ unu Ab= 26C (8 m&«aa;&u AC=2RC
u Bc=2An 2Ma napa gon Ham  me ke swqw,u“ua‘;:o w hapa
Al v BC, ™Me. Mel  HE WOAYMUM  3ITOT T-K 2 PaaHbiMu cnocodamb).
Ho mMoezq 0 @ Adom  ecauuQe Aeretpe BC= HAD > AB + 2A0 = A M AC,
o Bo Zom  AcC = 4BC > BC+2BC = PCHAR. dHawum WG %G ot a Qo
M-, NOMUMUH, WpuulHk ?oﬁuo 1 paa.
Omeemn:. 2% wm. ¥ [oOSCHEHULC: M-k MyTzoTed
aguuakoewnul eenw MroZ8a

5.3\80‘40\ N3 gruu wx cntopou w@naﬂqur
RS TR R RN

b Rl 1—4!x—lﬂd-+3=0

(y-2)= 2(x-1) = f(w-zr)(U-z)

2lx=N2» (y-2¥*=.3

ome G=x-1 u b=y-2. Tozga:

-2a=Jab <:\)

'207.-» b= 3

o
K
j B
L
O
~
1
-
O
=
n
o
o
N\
f!

>

2¢*= 65ab-3 .
b2=6-5ah =
2(ab)* = (5ab-3)(6-5ab)

26%= 5ab-2
br=6-5ab

27(ab)2 -45ab+18 =0
b-2a 20

2a* = 5ab-3

=

[] yepHOBHMK M 4YHCTOBHK Crpanuna Ne 2.

(ITocTaBbTe ranoyky B Hy*KHOM MoJ1e) (HymepoBaTh TONEKO YHCTOBHKH)



OEJIEPAJBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATE/IbHOE YYPEKIEHHE BBICHIEIO

M¢T" OBPA3ZOBAHHA
’ « 'K K " { {

MOCKOBCKHH ®U3UKO-TEXHHYECKHHA HHCTHTYT ILTADP
(HAIIHOHATbHBIH HCCJIEJOBATENBCKUHA

YHHBEPCHTET)» (3aN0IHAETCA CeKPETapEM)

IIMCBMEHHAS PABOTA

me Ao ua O kK R  ucp b-2e=06—+
[]

b-2¢ =20
Gb=1
a*=1
b?=4 &

{ab=z/
; 3

at=1/6
b>=23/3

[p-2020
[{a 1
b=
e
b
{a_ 1/0¢
b=2z /i3
a=-1/Vé
5227/
B waxqom uy cayuGe8 npobepuk, umo b-2a20:
) (a;) = (4;0
b-2c=4-2-14= -1 <0 =S (4;1) - HR «opRHu
D (e b)=(-1;-1D
b-2¢ = (-N-2(-N =450 = (-1,-1) - wopeHL
3) (a b)— (1/Ve ZJE/T) zza

I . = => (1/16 ;212 /1V3) - kopere
l-r)(a b)_(—4/J_ 2 J5/E) N b-2a>0
b -2 mubir < 0 => (~1,J6 ; 22 £3) - 1 koOpeKo

3 2 £
N = =Ny = & V-5

- e (=> 3 7 e
Umoz0o-

{G"-"’ {&x=0

b=-1 = 4

=% Y
{Q:"f/r]? ( E w6 +1
b= w2J2/93 = w 2{23+2

Om@em : (X',Sﬁé $ o405 1/Je +1% 21243 +2)3

3agaua A4

ﬂ\dw\a AC=5x mo2ga AD=3x w CP=AC-AD=2x. k. DE LAD,
70 ¢ DEB = 90°, omKk Qe ¢CEB = (DEB - ¢CED = 30°- 46°= 4b6° T..
¢(DEB + .DCB = 30°+ J0° = 480°, mo 4-yz2-k CDED - Bnuc. u (CED=
:LCBD) LCEDR =2 CDB. Buouum  (CPD < cCb= &48°, oMK oo T-%

OB - P03 c oo BN« CB=Cb=2x.Towa %LBAC~BC/AC—

[0 yepHOBUK M YHMCTOBHK Crpanuua Ne 3

(ITocTaBbTe raj0uKy B HYKHOM [10J1€) (HymepoBaTb TOJIbKO YHCTOBHKH)



A =2x/5%=s 2/5,
*e Al= 4_2_5, ™o Ex =E‘5 DaMLIMuUM, umMo

Ecau
no m. Nuoparopa AR =AC + B = JEXIT= (2x)? =
ax £ = 23 x. HaGgem DE: DE = AD - sin (DAE = 2x-
-3 BACE 3x- BC/ARB = Bx - 2x /128X = 6% (V25
(m.. ¢PEA=%0°). Holgem CE wo wm. cun. @
b .
m-ke CEDB:
N T CE = -——"—-——’S'v‘ CBE ‘BC,:S_LH_M(:’—_Z,(:__.L_—AC AL 2=
: Sin ¢CER Sih 46" z/2
G 2% B - SK_/J-'Z—&X ‘ZX - 'fOEX
Ji’z2 NZ23
Torga  wadgem nAoUaG b 1-5(_0\ ceD:

- EC-ED & CE :_1_0_&,5_&_4_,-%9:60 AR
SRy = = in ¢cCED = e 3in ok 24 5=
_ 30x* _ so-(z5/8)% _ &

29 29 9
Ombam:. o) 2/5
0) 6/5
dagava Alé
£oxith & x+12x~1) gan  Brex | x £ [-0,257 1.5)

ZREr =1 €
Tozga & wacmuoomu  amo  Goaxuo BemonHdmend gas X = -0.25,

XT 0,5 w ¥x=15 wme. 8pnoa (tuc-Ma:

-0.28)2 - ( S Qs (-
e s [ 2
¥ ( \ ! %z— L] \
o

a(0.5)+ b £ 0,5+ [2(0,5)-1)\ =>

[2.(-0.25)1—(—0.25)-4 ¢ a(-0,25) +p
2 (41B12= (1.5)-1 ¢ a(48)+b

-5/8 ¢ -a/4+b -8§/8 «+Q@/24b £ —c/u-bh+1/2
{olzdb <€ 172 = [30/2-'3b-‘ 2 £ 3a/2+b+3/2 =>
2 £ 3a/2 4+ b a/24p € 1/2
— < + g £33/
2 [bs-m,
B QL2 +b—<4—442 3a/24b 22

Baremum  umo Npu a=3/2 u
3 b=-7174 3a/z24b= 3/2-3/2 -
S B 774 =2, m.e. echnu < D2 uay
b<-7/4, mo 3Ba/24b <2 q
MO UMW e%uumeewwq.x Werpa, komopas HOXEeM oM moﬂoamq,
s2me (a; bY= (372, -1/4). QOumanece WO HS Mb ﬂ@ﬁmﬂumeﬁbuo AY
PH&A npaxoaum. Tlokaxem amo-
) 2xt-x-1 € Bx/(2-4/4 =D
BT -/Ax -3 0 (=
(a4x+14)(Zx-3) €0 (=D
-flh £ x £ 3/2 - Gepro wpu beex x € [-0.25;4,5]
2) 3x/2-14 £ x +(2x-1) (=

[J yepHoBuk N yKCcTOBHK Crpanuna Ne &4

(IlocTaBbTe rajouKy B HYXKHOM M01€) (HymepoBarts To1KO 9HCTOBHKH)



QEJEPAJIBHOE IN'OCY/JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE [
OBPA3OBATEJJIBHOE YYPEXKJIEHHE BbICIIETO

o s

MOCKOBCKHH ®H 3lll\uO-TE.\HH‘iECRHﬁ HH(‘T_}IT.\'T LLIUDP
(HAIIHOHATBHBIH HCCJIEJOBATE.IBCKHH
YHHBEPCHTET)» (3anoiHAeTCA CEKpeTapéM)
IITIMCBMEHHAS PABOTA
[ { X2 1/2
{ L3x/2-1/4 £ x+2x-1 (=>
{ X €42 L
[ Ax/2-1/4 B x -2x +1
{ 2 1/2
X A4/2 __3
{x € 1/2
x €1/2
x € L - BepHo npu Beex x € [-0,25 4,5]

Mot wowasaru, umo wapa (@) b) =(3 /27 -1/4) - eq, komopaxy
Mo & der wo 3oamu Ca Mek*Q Mo,  “mo oo Qau emB UT AL Mo
(&) KO Aum .

OmBam . (ay0) € §$(d/2, -1/

Sagaua A1

dame mum, ump F(21:= £(2-0 = £(21«4C4), omic ga (A =0. danerum,
umo  qas ¢ n € N P = fln- 4/ = £n) 4 P('{/n) =0, we. L1/n)=
= g -4n). Torga  £xiwp= F(x - 4’/-3)— £x) + —P('Md)“ «P(x) £09) rpu
x 1w € N. Boivucaum F(n) grs n=1,2, ... 24:

£04Y =0 04D = E*\"UZ]:S

P02y = [2/23 =4 £42) =g +(2-61= £V +£(6) = D

$3y= L3723 =4 £(43) = (13/21<6

Leu) = £(2-2) = £2)+£(2)=2 F44) = 4(z- P ={@)« () =

f5)= [6/2)=2 £015) = $(3-5=F(3 1+ }(8)=3

206) = ft2-3)=4()+f(v) =2 $016) = £(2-8)Y= F(2) +4(8) =y

$3)=[3/21:=3 Le43) = [43/23 =3

PU3)= fl2- 0 = £2)+ £y =3 £18) = £(2-3) = £(2)* £09) =3

+(9) = f3-3) = (D +£3)=2 L4s) = [19/23 =5

2= Fz-8) =+ () = 3 £(20) = Hz2-10) = £(2) +L(40)=4
£(2A) = £(3- A= LY +£(F) 24

Umozro:
£(n) ] 0 4 2. 3 4 5 & F 8 9 > (0

on-6o..n, npu 11 2 4y 8 4 1 A 0 0
Kopn. aoowm‘zae'rc.ﬁ

3ahw\4uh, “mo  qas v naper (xjg) wpu x4 € N,
1£x,9ye 24 Qoam. &2 QapuluTa: X)) = £¢y)  wav —f(x\? #£0y).

6) n@p%oh wee  F(x/y)=Fy/x) =0, E:c: Amopom  pPobro ogHo
s flxiy) -P /X)) ompuyamroHoG. TE ru Utknomump  bee
napo! (x,\a) wxaxue. wmo 6D =L(W, wo  uy  oom. podvo nono-
Ru G &ﬁo,wn qa8ame €0x/y) ¢ 0. Haggem mawue napol, “mo
L) :-{‘((d) Dax K&x%o’(o Ao, WY wmakux nap Kk (_\‘L%Q e~
Kon-80 (1, hpu kom. Qoocmuaameg Imo  F(W)) — Kaxgok  MoxkHo
nomobume & yYnopsg. vapy ¢ ¥ ap, GoxR ¢ codod. Torga

(] yepHOBUK M YHUCTOBHK Crpanuna Ne 5

(ITocTaBbTe rasouky B HYKHOM TI0JI¢) (HymepoBaTthk TOJIEKO YHCTOBHKH)



MOGKUX  Nap 12 4 224424 624 42 4 {24424 42+44 23 Peers  Boap.,

nop W 1ex,n 24 24T 2444 wWm. duauum Wakuk NP,
umo  Hlx/y) €0, ~ Syaum /2 em oom: (4ud-FF)/z = 182,
Cwmdaom . 42

SQ%QL‘C& Ng Myomo  paguyter okp. W w ST =~ vV «w N coome.

wae., ) w2 (B ui A)

& wm_ M, Toq,%o-.

N deq B = Bk.BA=BD* =>
(zRar2 (AP -AK) - AB = 22 =>
(2R-2v) 2R =9 (m.k. AK -
guam. W B9 7

D degp M= MC-HR = MAZ
deq,, M= MA* =MD?

ML MA = MD?® =D

MC (MC+ BOD+DLC) = (HC+CD)Z =D
Mc (MC+u)= (MC+4)2 =D

MC =4/ =DAM:=CD+MC= T

3) Tk. MAL AL , wo no T.
Mugocrope:
A&CI-O\)BHLAHZ =

=\ (BD+DC + M) — AR MD? =
= @ +144/2)F ~(144/2)% ~

Muomie AB N W= K w BC wep.
09%.

= aléi=2R =D
n- 3l
2z
4) (2R-2v):- 2R = 3 =D ;-E -
_Al e 8 a3 . 8
22-2\’-2,2 wyr ot ok " 5 ”

S) T.x. AL -guem JX . mo ¢ ACB = 90°. Touda no m. kKapre (m.w«. AC 1

4 b)) :
AP2-AMZ= DL2-CMZ => AD = JAMP4pc2-cHz = \[(3/2)5+ 12-({/)2 = 13

6) degn D = DB -PC=PA.DE => DE =DPb-PpL/PA= 3-4/J3 =J3

Ao m. MNMuperopa gas AADC: AchAD‘-CD":\)(ﬁ)‘-—JT_j =2 ;
MBE o - (AD < DED (/DD  AC _ (V3 +{3)(3+4

D) Susci= AEZJ&C SincADC:= = =

AD 2
. T
i Wiz
Ombom: 23 o 202 . o5

[J yepnoBuk N 4yHCTOBHK Crpanuma Neg

(ITocTaBbTe rajiouKy B Hy:KHOM MOJIE) (HymepoBath TOJILKO YHCTOBHKH)



o
2R(2R ~1)= 9 5 A 3
RIR-vYy = 2 % & R )
4 e
[} %2 T
\'@ 1\
2 ¥
2y i =
&\”"kﬁ\ A o
2 “A
{ _ L1
1 |
> 84
9 e %
-1 |
g wer- 2
~ LE_ _,.(2- fz.l-; '%_’
(6 6 16
s >
R
02
—-5—- e Q—-—.S'__
8 2 2%
}X 2. -?j‘ L
z /( _S_i'—
22
E
2 A
g 2
zﬂ 4@0 2
i 4 658
§°r 1
446415 i
0
23
A3
uo -8 O g
Co-16 =39 ’%
1(ab) = 4 ()« £(b) 2 / 2
21 Y b= - z’— }'ﬂ < _3_ a p—
i(p): ['E] 2\ - IR 3 :%_: i
)\ | '
123:,“5%\;\63694044 (2 13 N (S 46 17 44 ¢3 20 21
v
/ /II A :):‘ 3 1 l- ‘lf
: e = Y ] T
/ 11‘ kL 3
5
; 3@"1 =g < =
\I B ¢ /v" = /¥ ’Q; /x)- f ) tf g
T(a) i ASZ *
oy 3 27 00x) < 41) 4¢3
T e 5 E g/ =
S 44432436 = g P
e
Bk éiz _ 3% M uepnoBuk  [J YHMCTOBHK Crpanuia Ne
L] QE (TTocTaBbTE raJIOUKy B HYKHOM I10JI€) (HymepoBaTk TOJIBKO YHCTOBHKH)



QEJEPAJTBHOE NINOCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/IEHHE BbICLHIETIO
OBPA3OBAHMWS

«MOCKOBCKHN ®H3UKO-TEXHHYECKHHA HHCTHUTYT
(HAUMOHAJTbHBIA HCCJIELOBATEJIBCKHI

HIHDP

/\meTh

YHHBEPCHTET)» (3amoHsAETCA CeKpeTapéM)
ITMCBMEHHAS PABOTA 5ies
— a’e %
= 4
4&'*"&“1 = -3 p=1200 s b“:6-5¢=1
a=o " - (ab )= (1, 1)
b= aq 2 " (-1,-1)
=00 L Rle ateded |y
d:aqs 2 ‘5
F b’l.z _"—2 =£
ax®+ 2bx4¢c =0 EYE s -
aq* . i . 2
a(ag*)t+2aq(ag?)+e=0 p)= (Ve V3)
ER 8
03q¢+2a%q*+gq2=0 ered /E; ‘E)
ALY
aq* (ag"+2aQ2+1)=0
Iy
(ag®+ 1)* a 3 =
g% 7o a % (20024
/ 2
£l o) =iy ﬁ,”-g_ as> 200
=8 2 o- ba 260K /200-24
25 = e
J-—”/Q/_’ [G < 300

th-' ‘rx:j.atfyzzyg-‘?xﬂg-*’l

g-2x = \/(x~!)(3~2)

2xt=2x +A)= (yz-f-:\(j +4)=13

(x-1)*
a‘ = X -4
b=y-2

/

2attprey
f-(qz-fb'z‘-‘Sob

bzl ___m > bi+Uat-Y4ap < ab

l

(3—.2)1

Z2a?t=2bt= 9-5ah
— Z2atx85ab-3

{ £

R B

¢
20*b*= (5ap-2)6 - 5ap)
2¢4%= (4-3W6-1)
—¢2484-18

3 t2-3'£+6‘:o
1E=3HET2)

2(cc+p)?®=9-a
& (£-1)(3¢t£-2)=0
2

2€%= (64-3)(6-5£) ~ 242=-254% 445418 — 342-54+42 =0

[N

M 4epHOBHK

(ITocTaBbTe rajlouKy B HYKHOM N0JIE)

[ 4YUCTOBHK

Crpannua Ne
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